Контрольная работа № 5
по теме «Умножение и деление натуральных чисел.
Порядок действий в вычислениях. Степень с натуральным показателем»
Вариант 1
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. Haligu 3HaueHVe BhIpAXKEHUA:

a) 684 - 397 — 584 - 397;
6) 39 - 58 — 9720 : 27 + 33;
B) 2° + 3%

. Pemn ypaBuerue:

a) Ty — 39 = 717; 6) x + 3x = 6.

. yHPOCTH BhIpasKeHue:

a) 24a + 16 + 13a; 6) 25-m - 16.

. B kHure HameyaTaHbl ABe CKas3KH. Hepnaﬂ 3aHUMaeT B YeThI-

pe pasa GoJbllle CTDPAHMII, YeM BTOpas, a 00e OHH BaHUMAIOT
30 crpammi. CKONBKO CTPAHNI, 3aHUMaEeT KaX/jasd CKasKa?

. UMeer nu KopHU ypaBmeHme x° = x : x?




